



КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

## НАКАЗ

« 20 » 06 2024

№ 523

### *Про утворення разової ради*

Відповідно до пункту 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 №44 (зі змінами), на підставі рішення Вченої ради Університету від 20.06.2024, протокол №9

### **НАКАЗУЮ:**

1. Утворити разову спеціалізовану вчену раду ДФ 26.133.075 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації ВОЛОЩЕНКА Юрія Миколайовича з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт у складі:

Голова ради:

ЛЯХОВА Інна Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

Рецензенти:

БІЛЕЦЬКА Вікторія Вікторівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри спорту та фітнесу Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту Київського столичного університету імені Бориса Грінченка;

ГОЛОВАЧ Інна Іванівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.


Офіційні опоненти:

КОРОБЕЙНИКОВА Леся Григорівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри психології і педагогіки Навчально-наукового інституту здоров'я, реабілітації та фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України;

ВРЖЕСНЕВСЬКИЙ Іван Іванович, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри фізичної культури та спортивної підготовки Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного університету.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи (Н. Віннікова).

В.о. ректора

 Олександр ТУРУНЦЕВ